

一个月内多次潜入政府大楼 解密U盘攻破最强电子政务 为当公务员 韩考生上演“碟中谍”

上周末,韩国9级国家公务员考试笔试拉开帷幕。韩国媒体称,今年有超过22万人应试。不仅规模创下历史之最,竞争也比去年更加激烈,相当于53.8个人竞争一个岗位。

韩国媒体最近接连报道,“政府安保系统被考生以一己之力彻底攻破”“考生一个月内多次潜入政府办公楼如入无人之境”……这些新闻暴露出韩国公务员考试系统诸多漏洞。

考生偷取试卷篡改成绩

据韩联社报道,26岁的宋某今年3月26日侵入了首尔政府办公楼人事处录用管理科办公室,登入负责招录人员的电脑篡改了自己参加的国家7级公务员笔试成绩,并把自己的名字加入了考试合格者名单。

韩国警方发现,宋某还不止一次进入了政府大楼。2月28日,宋某趁警察不注意从政府后门信访室进入大楼,并在一层的健身房更衣室里偷到了一名公务员的身份证。

3月24日,宋某又再次进入政府办公大楼,宋某在拐角墙壁处发现了写着的四位数



宋某被警方拘留

字,尝试后竟是人事处录用管理科办公室电子门禁的密码。警方称,清洁工为了工作便利,在不同办公室门口都写下了门禁密码。

3月26日晚,宋某再次潜入人事处办公

室,通过自带U盘里的解密软件删除了人事处办公室电脑密码,更改自己的成绩并把自己的名字加入了考试合格者名单。

警方还发现,成绩篡改成功后,4月1日,

宋某竟然又一次进了政府大楼。韩联社8日说,调查还发现,宋某还涉嫌在此前公务员地方初试中偷取考卷。

工作人员竟未及时报警

韩国公务员的电脑都被安装有4层密码系统,从电脑启动、系统登录,到屏幕保护、打开重要文件都需输入密码。但韩联社说,在宋某这个90后面前,连续3年号称“世界最强”的电子政务黯然失色。宋某说:“我从网上搜索了解到,装有Linux系统的U盘通过一定的程序就可以破解电脑密码系统”。韩联社说,其实宋某使用的电脑技巧非常初级。

韩国媒体报道说,宋某篡改成绩的第二天,尽管政府工作人员已经发现办公电脑密码“不翼而飞”,但没有立即采取措施,甚至直到多日之后才上报上级并报警。

韩国政府因此受到媒体和民众的指责。一名参加9日公务员考试的考生表示:“我当然感觉很不安。但现在想太多也没用,只能集中精力应考吧”。程大雨(新华社供本报稿)

阿富汗东北部发生7.1级地震

巴基斯坦至少两人死亡 山崩或成潜在威胁

本报特稿 阿富汗东北部兴都库什地区10日下午发生地震。据中国地震台网正式测定,震级为7.1级。

地震发生在阿富汗当地时间14时58分(北京时间18时28分),震源深度200公里。阿富汗首都喀布尔震感明显,地震发生时,许

多民众纷纷逃往室外。

巴基斯坦气象局10日称,巴北部和东部地区当天下午发生7.1级地震,至少2人死亡、28人受伤。巴国家灾难管理局发言人卡玛尔说,地震后的山崩成为潜在威胁,地区当局随时待命以应对可能的紧急事故。(钟和)

效果并不十分明显 操作不当或染艾滋 法美严控“美白针”

爱美之心人皆有之,许多人将皮肤白皙视为美的标准之一。为迎合这种心理,有商家推出所谓的“美白针”,宣称只需简单注射,就能让皮肤轻松美白。

但就在几天前,法国监管部门宣布,将严禁任何用于皮肤美白或改善皮肤光泽的注射产品,因为其成分及使用方式可能给消费者带来很大的健康风险。在药物管控严格的美国,此类“美白针”也从未获得批准。

大多数国家未批准上市

发布上述禁令的法国国家药品与健康产品安全局解释说,“美白针”类产品都是通过注射使用,这种使用方式决定这类产品应按规定被列为药品。在法国,所有药品上市前都必须获得药品监管部门审批,然而各类“美白针”并未在法国获批上市,也缺少规范的质量和效用风险评估。

法国巴黎圣路易医院皮肤科专家安托万·珀蒂博士说,按法国现行规定,出现在市场上的这些“美白针”本身就是一种违法存在。并且据他所知,大多数国家都没有批准此类产品作为药品上市。

禁令涉及的美白注射产品所标注的成分通常含有谷胱甘肽和维生素C等。珀蒂说,有科学分析证明此类成分对于美白皮肤并不十分有效,而因为注射操作不规范感染艾滋病、肝炎等各类传染病的风险则确实存在。

美国食品和药物管理局去年9月也曾发出警告,指出“美白针”类产品具有潜在不安全性而且无效,药管局从未批准任何皮肤美白或肤色增白的注射药品。

美国药管局药剂师金仁说:“这些产品

对消费者构成潜在的重大安全风险,你基本上是将未知物质注射到体内,对其内含成分、如何生产等信息一概不知。”

处罚违规生产美白产品

除注射类产品,美国药管局也密切关注非注射、非处方类皮肤美白产品的安全性。

美国药管局强调,该机构批准过可用于局部皮肤表面、治疗色素沉着、黄褐斑等相关皮肤病的药品。这些药品已通过该机构的测试并认定安全有效。此外,其生产商必须遵守相关法规和良好的生产规范。

在美国,近年来有数家皮肤美白产品的生产和经销商受到处罚。2014年9月,美国警方就查获了一家企业销售的未经批准且标签内容不当的相关药品。被查获的产品就包括所谓“高级谷胱甘肽美白套餐”及“谷胱甘肽胶原蛋白美白套餐”。

尽管美药管局发过警告,但“美白针”类产品和宣传广告在美国市场仍然存在。金仁介绍,目前推销此类产品的主要是一些网络电商,而消费者“应谨慎对待那些网上推销、夸大有效性的产品”,并多咨询保健医生。

专家建议尊重天然肤色

珀蒂指出,从医学角度来看,雪白的肌肤并不等于完美肌肤。“任何试图改变天然肤色的尝试都会让皮肤冒风险。人类的肤色深浅本来就存在差异,我们应尊重天然肤色。”

珀蒂表示,要保持肌肤白皙,还是应避免长时间在阳光下暴晒。但如果接触阳光太少,皮肤也会有健康问题,可能需要补充维生素D。张雪飞 郭爽(新华社供本报稿)



那曲原产地 空降上海

贵康冬虫夏草宛平南路体验店

开业巨惠

那曲雪域优质冬虫夏草 **68** 元/克起
(上海地区满三千免费送货上门)

规格:2000头/斤(4条/克) 市场参考价¥398元/克 立省169元/克 直销价 ¥199/克	规格:1500头/斤(3条/克) 市场参考价¥448元/克 立省210元/克 直销价 ¥238/克
--	--

活动时间:4月12日-4月17日

原产地空降上海 贵康,十二年专注西藏那曲冬虫夏草为回馈贵康新老客户的一直以来的支持与厚爱,西藏那曲自己的挖草队,原产地空降上海,现贵康宛平南路体验店新店开张期间那曲2000头/斤,直销价199元(4条/克);那曲1500头/斤,直销价238元(3条/克)。

新店开业期间每天前30名到店购买者还额外加送玛卡片100g+新鲜石斛100g;贵康VIP积分卡一份,滋补画册一份。数量有限,先到先得。我们不怕你不想要,就怕你抢不到!

宛平南路 上海市徐汇区宛平南路277号甲 021-64088869

雁荡路 上海市黄浦区雁荡路17号 021-63088836 靠近淮海中路路口

总部地址 上海市黄浦区复兴东路733号1102室 近河南南路复兴东路路口

主办单位:上海贵康健康科技股份有限公司 凭本剪报到店购买 立减20元

协办单位:贵康那曲索县冬虫夏草有限公司 扫一扫 码上有虫草 (一人仅用一次)

健康热线 **4008-835-177** 香港名都大厦 (近河南南路路口)



视频中窃贼裹上锡纸匍匐前进

巴西窃贼脑洞大开 裹锡纸避监控行窃

新华社圣保罗4月9日电 巴西两名窃贼9日突发奇想,将全身裹上锡纸潜入银行,以躲避银行的监控系统,不料当场现形,逃离后不久便落网。

警方说,窃贼携带了焊枪等工具,企图对银行保险柜行窃。凌晨5时左右,二人先破坏了银行的墙壁,并将全身裹上锡纸后匍匐进入银行。然而监控人员很快就发现了他们,并立即报警。经过数小时追捕,警方最终抓获了两名窃贼。